Тест по правилу орфоэпии «CЧ, ЗЧ, ЖЧ»
1. Расставь надстрочные знаки.
Извозчик, голубь, считать, изжить, мужчина
1. На какое правило орфоэпии подобраны слова?
Перебежчик, вязчик, песчаный.
 (
Сочетания ТС и ДС говорим как Ц.
) (
Непроизносимые согласные в словах не произносятся.
) (
Сочетания ЖЧ, ЗЧ, СЧ говорим как Щ.
)





1.  (
Сочетания ЖЧ, ЗЧ, СЧ говорим как Щ.
)Прочитай правило орфоэпии. Подчеркни слова, которые подходят к этому правилу.


Мужчина, городской, считать, лестница, шведский, изжарить
1. Заполни таблицу.

	Пишем 
	Говорим 

	извозчик
	

	
	[разнощик]

	перебежчик
	



1. Выбери ответ на вопрос «Как надо произносить сочетания СЧ, ЗЧ, ЖЧ?»
 (
Сочетания ТСЯ и ТЬСЯ надо произносить как ЦЦА.
)

 (
Сочетания СЧ, ЖЧ, ЗЧ надо произносить как Щ.
)

 (
Свистящие С и 
З
 перед шипящими Ш и Ж говорим как Ш и Ж.
)
